Pa3mepsbl npemun nodeauTe amM

[Ipunoxenue Ne 4
K IlonoxxeHuro

Ne HauMeHnoBaHne HOMUHALMK U pa3Mep NPEMUN
1. B HomuHannu «OQ0uecTBeHHbIE TEPPUTOPHID
[To mogHOMUHaNMK «JIydmnii UBETYIMHI ca»:
- 3a 1 mecto — 60 000 py6neii;
- 3a 2 mecto — 40 000 py6neii;
- 3a 3 mecto — 20 000 py6neii.
[To nogHOMuHaNMK «JIydIIUA [IBETHUK:
- 3a 1 mecto — 30 000 py6neii;
- 3a 2 mecto — 20 000 py6neii;
- 3a 3 mecto — 10 000 pyGieii.
2. B Homunauunu «CouunanabHas cepar»
[To mogHOMUHaIMK «JIydmnii UBETYIMI ca»:
- 3a 1 mecto — 60 000 py6neii;
- 3a 2 mecto — 40 000 py6neii;
- 3a 3 mecto — 20 000 py6neii.
[To mogHOMUHAINK «JIydIInii IBETHHUK:
-3a 1 mecto — 30 000 py6neii;
- 3a 2 mecto — 20 000 py6neii;
- 3a 3 mecto — 10 000 pyGnei.
3. B HomuHauuu «/[BOpoBbIe TEPPUTOPHUM»
[To nogHOMuHaNMK «JIydIuid HBETYIUNA Cay»:
- 3a 1 mecto — 60 000 py6eit;
- 3a 2 mecto — 40 000 pyoneii;
- 3a 3 mecto — 20 000 pyOmeii.
ITo nogHOMUHAIMK «JIydIInii HBETHHUK:
- 3a 1 mecto — 30 000 py6neii;
- 3a 2 mecto — 20 000 py6seii;
- 3a 3 mecto — 10 000 pyOeii.
4. B Homunaunu «Oprasusanum ropoaa»
[To nogHOMUHAaNMK «JIydIIuiA HBETYIUNA Caly»:
- 3a 1 mecto — 60 000 py6neii;
- 3a 2 mecto — 40 000 py6neii;
- 3a 3 mecto — 20 000 py6eii.
[To nogHoMuHanMK «JIydimmi BETHUK:
- 3a 1 mecto — 30 000 py6eit;
- 3a 2 mecto — 20 000 py6neii;
- 3a 3 mecto — 10 000 pyOei.
5. B HomuHanmu «JIHA-apT»:

- 3a 1 mecto — 50 000 py6neit;
- 3a 2 mecto — 30 000 py6neit;
- 3a 3 mecto — 20 000 pyOueii.




[Ipemus I'pan-tipu - 100 000 py6uneit;
[Tpemus I'pan-tipu — 100 000 pyOei.




